

倒锅里油正要炒菜，快递员来了；下楼取快件忘了关火，油温过高起火，引燃抽油烟机

13岁少年没慌，沉着灭了火

晨报讯(记者 渠稳 见习记者 席适之 文/图)5月24日中午12时30分左右，新区华夏小区15号楼三单元一住户家发生火灾，抽油烟机、灶台上的锅被烧坏，所幸并无人员伤亡。

当日，家住华夏小区的王先生给记者打电话反映该小区发生了火灾。当记者赶到现场时，一位消防队员对记者说，由于火势不大，消防车辆赶到时，火已经被年仅13岁、独自在家做饭的孩子给扑灭了。

随后，记者找到了这个名叫小小(化名)的少年，小小告诉记者，他是兰苑中学二年级的学生，中午放学后，一个人在家做饭。“我准备炒菜，刚将油倒入锅里，门铃响了，原来是快递员给我们家送快件来了。我下楼取快件时忘了将燃气灶熄灭，五六分钟后，等我上楼后发现家里已经着火了。”小小告诉记者，看到发生火灾，他连忙拨打了119并关掉了燃气灶。为了避免火势扩大，小小就用沾上水的棉布朝燃烧的抽油烟机扑，幸好及时将火扑灭了。

随后，记者采访了一位姓任的消防队员，他告诉记者，这场火灾是由于油温过高，造成油锅着火并引燃了抽油烟机酿成的火灾。“未成年人一个人在家时一定要小心，特别是在做饭的过程中，一定要保证灶具的安全使用，避免发生火灾。出门前一定要关掉燃气灶。”

这位消防队员还介绍了几种家庭灭火小妙招，供大家参考。“火灾初起时，一般火势都不会很大，如果掌握了正确的灭火方法，就能及时扑灭，而不至于让小火酿成大火。”他说。

他支了几招：可移动物品着火后，可将着火物品搬到室外灭火；油锅起火，不能用水直接浇油锅中的火，应立即熄掉炉火，迅速用锅盖盖



图为烧坏的抽油烟机。

盖灭火；燃气灶着火，首先要打开窗户，避免天然气浓度过大而发生爆炸，并用沾水的棉布将火扑灭。

“给你们捉青蛙玩，跟我走吧” 一男子用此谎话拐骗俩孩子

孩子已被解救，嫌犯也被刑拘

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 李自栋)5月22日下午，浚县屯子镇两名小女孩被人拐走，屯子派出所接警后，利用监控录像快速出击，成功解救两名小女孩，并抓获犯罪嫌疑人。

当日下午3时，屯子派出所接110指挥中心报称：屯子镇郑厂村南头有两名四五岁的小女孩被一个陌生男子拐骗走了。接警后，屯子派出所值班副所长鲁怀申带领民警迅速赶到现场展开调查。经调看现场附近的监控录像发现，两名小女孩被一中年男子骗走。警方随即成立专案小组解救被拐女孩。

屯子派出所一方面安排现场处置民警立即顺着嫌疑人离开的路线进行追捕，另一方面通知在路上巡逻的两路民警进行分头堵截。与此同时，不少村民也加入围堵行列。经过专案小组民警不断追击，在屯子镇郑厂村东共产主义渠堤上成功将犯罪嫌疑人李某某围堵住，并将两名被拐骗女孩解救。经讯问：李某某是卫贤镇人，他对自己以捉青蛙玩为幌子哄骗并拐走两名小女孩的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人李某某已被依法刑事拘留，此案正在进一步审理中。

喝醉酒，一个敬酒一个不睬 两人大打出手后才发现是亲戚

晨报讯(记者 秦颖 实习生 席晶)22日，淇县西岗镇两男子王某、倪某因在某饭店喝醉酒起矛盾而大打出手。幸好有社会法庭法官母金福调解，才避免了一场恶性事件发生。

22日下午，王某和倪某在西岗镇某饭店与各自的朋友吃饭。王某喝醉酒后，向邻桌的倪某敬酒。此时倪某也喝醉了酒，对不认识的王某不予理睬。倪某这一态度引起王某不满，于是借着酒劲骂了起来。两人吵了没两句，倪某竟动手将王某头

部打伤，王某也还手打伤其眼部。两人的受伤立即引发了双方朋友的打斗，场面十分混乱。

看到双方一边打斗还一边打电话叫亲友过来，饭店老板为避免事件恶化赶紧联系了社会法庭法官母金福前来调解。母金福在现场发现，冲突双方人员中有两人见面后竟打了个招呼，于是立即招呼两人询问。仔细一问，母金福发现冲突双方竟然是远房亲戚，得知这一层关系后双方亲友表示均愿意听从法官的处理。(线索提供：冯平保 窦俊杰)

市环保监测站 资助俩贫困高中生

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 夏建锋)5月23日下午，鹤山高中两位品学兼优的学生各自收到一份特别的礼物，这让她们再也不必为今后三年的生活费而发愁，可以安心学习完成学业。而这得益于市环保监测站工作人员的爱心捐助。

近日，市环保监测站在开展“学雷锋，献爱心”活动中，许多职工自发倡议捐款资助品学兼优上不起学的贫困学生。5月22日上午，全站工作人员共捐款5600元。后经过与鹤山高中沟通后由学校推选两名品学兼优的困难学生作为资助对象。

学校经过仔细筛选后选定家庭条件不太好又品学兼优的高一学生孙晓静、张万芳作为资助对象。5月23日下午，市环保监测站的工作人员来到鹤山高中把5600元捐款交到两位学生手中。工作人员承诺今后将每年都资助这两名学生，直到上大学。如果有必要，大学期间仍可以资助她们。

夫妻共有房产，离婚时 男方私下把房卖房钱 女方也有份

晨报讯(记者 李鹏)5月20日，新区某单位的张某和杜某自愿离婚，在淇滨区人民法院的调解下，男方张某将私下卖房所得的37万元分给女方杜某17万元。

张某和杜某结婚前买了一套房子，张某付了首付3万元，剩下的24万元由双方共同承担。按照约定，男女方各自出17万元。

结婚后，由于双方性格、家庭背景等因素的影响，两人与2011年4月协商离婚。在办理手续期间，张某私自将房子以37万元卖给刘某。杜某得知后，索要卖房钱，遭张某拒绝。杜某保留了与买主的电话录音等材料，起诉了张某。

最终，经过淇滨区人民法院调解，双方达成调解协议，张某和杜某自愿离婚，张某支付17万元房钱给杜某。(线索提供：李敏)

相关链接：

《最高人民法院关于适用新婚姻法若干问题的解释》第十一条规定，夫妻一方擅自处分共同所有的房屋造成另一方损失，离婚时另一方请求赔偿损失的，人民法院应予支持。

借宿遭拒 打人被抓

晨报讯(记者 秦颖)仨年轻人凌晨2时来到其中一人曾经打过工的饭店宿舍想要借宿，因床位不够遭拒绝后，竟将拒绝他们的员工头和手多处打伤，幸亏民警及时赶到现场，才避免了更大的伤害。

5月21日，淇滨区钜桥镇的夏某、宋某、冯某骑着摩托车来新区玩，玩到22日凌晨2时仨人就想找个地方借宿，于是夏某就想到了自己以前在新区打柴口附近一家打过工的饭店，饭店给员工提供有宿舍。于是仨人就来到该宿舍敲门要求借宿。因床位不够，遭到饭店员工秦某拒绝。没想到秦某的话惹恼了夏某，夏某等三人将秦某头部、手部等处打伤。

在附近居住的打工者见此情形立即报警，九州派出所治安二中队值班民警张珉、韩保清等人迅速赶到现场，将三名违法嫌疑人抓获。

(线索提供：乔静)



今天白天晴间多云，偏北风转偏南风2级到3级，温度19℃到29℃，夜里到明天晴间多云。

今天我市部分气象指数是：

人体舒适度：早晚为四，感觉暖和；中午为二，感觉热；

穿衣指数：二级，建议着短袖衬衫、短套装、T恤等夏季服装；

行车安全指数：一级，气象条件好，有利于安全行车。

更多天气资讯，请拨打12121。



电梯间卫生状况差真苦恼

新区美景绿城小区李女士昨日来电反映：她所居住的小高层电梯间卫生很差，不仅小广告四处张贴，连两年前装的电梯间的木头防护板也没有拆下，而且电梯间的塑料保护膜也破损严重。现在竟然还有小孩子在电梯间里小便，卫生状况很差。尽管物业公司表示会马上清理，但并不见电梯间卫生状况有何改善。

晨报记者 秦颖 实习生 席晶

公告

尊敬的客户：

为向广大客户提供更优质的服务，中国移动通信集团河南有限公司鹤壁分公司6月份将不定期在0:00~02:00对部分基站进行网络升级，升级后新系统将以更加强大的功能为您服务。可能会短时影响您所在基站的正常通信。由此给您带来的不便，敬请谅解！

特此公告。

中国移动通信集团河南有限公司
鹤壁分公司
2012年5月25日

浚县公安局投资60万元 建设网上公安督察系统

晨报讯 浚县公安局今年分两期投入资金60万元建设县局网上督察中心，实现了网上公安督察系统对民警执法办案、值班备勤、管理服务、警务运行等方面的全方位全时空监督。

目前，该局网上督察中心公安督察系统的视音频督察系统和电话语音督察系统已建成投入运行，并成功实现与省公安厅、市公安局督察中心联网，全局各单位共安装摄像头120路，接入县局网上督察中心摄像头100路，各派出所和局直各单位值班电话已全部接入电话语音督察系统，覆盖了全局16个执法办案和服务窗口单位。视音频督察系统和电话语音督察系统试运行一个月来，该局警务督察大队已发布网上督察通报2期，及时查纠执法、内务管理等方面问题17件次，强有力地发挥着对民警执法办案、值班备勤、管理服务、警务运行等方面的监督作用。(蒋玉河)